

# 奔跑吧，盐城！

2019 大洋湾盐城马拉松激情开跑



被誉为“东方湿地之都，仙鹤神鹿世界”的盐城，是一个让人打开心扉的地方！4月21日上午7:30,2019大洋湾盐城马拉松在城南体育中心鸣枪开跑。本次赛事由中国田径协会、江苏省体育局、盐城市人民政府共同主办，吸引了来自美国、韩国、日本、印度、肯尼亚、埃塞俄比亚等多个国家，共1.2万名跑友齐聚盐城，他们用双脚感受盐城的独特底蕴，用拼搏和汗水演绎生命的无限精彩。

本届大洋湾盐城马拉松以“奔跑吧，盐城！”为口号，这是盐城首个全程马拉松赛事，也是中国田协认证的A1类赛事。据悉，比赛设置了全程马拉松、半程马拉松、迷你健身跑三大项目，还特别设置团队积分赛。期间，为参赛选手提供了全方位的赛事保障，沿途设置了多个融合了丹顶鹤、麋鹿、

大铜马、新能源汽车、水浒文化等展示盐城非遗文化特色的补给站。而精心设置的42公里的生态赛道，从各大公园和景区中穿过，让跑友“徜徉百河之城，遨游万鸟天堂”，充分感受被誉为“最美生态之城”的魅力。

在当天的全马比赛中，来自肯尼亚的选手 Geoffreykipkoech 以 02:29:00 的成绩获得男子组冠军，来自埃塞俄比亚的选手 BilenMekonenTafesse 以 02:52:51 的成绩获得女子组冠军。值得一提的是，本次赛事还特别设置了中国籍选手名次奖。最后，中国选手许乐获得了半马男子组冠军，他的成绩为 01:10:46。半马女子组冠军，由潘婷婷以 01:29:42 的成绩摘得。在全比赛中，祝依飞获得男子组冠军，他的成绩为 02:29:02。女子组冠军，由李淑云以 02:59:30 的成绩摘得。

本届马拉松打响了“盐马”这张城市名片，也让人们感受到盐城这座城市蓬勃向上的活力！盐城，是新四军重建军部所在地，是长三角城市群北翼生态城市和淮河经济带出海门户，是鹤舞鹿鸣的东方湿地之都。新时代的盐城人民，正以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，大力实施“产业强市、生态立市、富民兴市”发展战略，深入践行“开放沿海、接轨上海、绿色转型、绿色跨越”发展路径，用奔跑的步伐、奋进的心态，为盐城跨越赶超注入激情、汇聚力量。

